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فوتبال ایران

جنجال دوباره بر سر بازنشستگی تاج

گرچه بعد از اما و اگرهای بسیار برای اجرای قانون منع به‌کارگیری 

بازنشسته‌ها در فدراسیون فوتبال، »مهدی تاج« ماندگار شد، ولی جمشید 

انصاری رئیس سازمان اداری و استخدامی دیروز اعلام کرد در این باره از 

آنها سوالی نشده و بهتر است اگر دلایل قانونی‌ای را برای عدم مشمولیت 

وی وجود داشته، توضیح دهند و اگر هم بازنشسته بوده و مشمول قانون 

می‌شود، قانون را اجرا کنند. این مساله باعث شد برخی رسانه‌های 

حامی تاج معترض شوند در شرایط فعلی که تیم ملی در جام ملت‌ها 

درگیر مسابقات است، نباید کسی به این مسائل بپردازد!مازیار ناظمی، 

مدیر روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت ورزش و جوانان در همین خصوص 

به »ایسنا« گفت: »اجرای قانون بازنشستگی در ورزش از همان ابتدا بر 

اساس چارچوب‌ها و ضوابط قانونی انجام شده و در حال انجام است. 

کلیه فرآیندهای اداری که در حوزه ورزش درباره اجرای قانون بازنشستگی 

طی شده، تابع قوانین و مقررات این حوزه بوده و هیچ‌تخلفی صورت 

نگرفته است. نهادهای ناظر از جمله سازمان بازرسی و دیوان محاسبات 

نیز از نزدیک در جریان فرآیند اجرای قانون بازنشستگی در ورزش بوده و 

هستند و هیچ‌خلاف قانون و مقرراتی در این حوزه صورت نگرفته است.« 

برخورد گرم فتحی و فتح‌الله‌زاده 

به دنبال مصاحبه‌های اخیر امیرحسین فتحی و علی فتح‌الله‌زاده مدیران 

عامل فعلی و اسبق استقلال با »فرهیختگان« و دیگر رسانه‌ها علیه یکدیگر، 

کاظم اولیایی از مدیران پیشین استقلال جلسه‌ای را ترتیب داد تا امیرحسین 

فتحی و فتح‌الله‌زاده با هم دیدار کنند. در این جلسه، دوطرف صحبت‌های 

خود را انجام دادند تا به نوعی کدورت‌ها را حل کنند. فتح‌الله‌زاده همچنین 

نسبت به خبر بدهی یک‌ میلیاردی دوران خود که باعث مسدود شدن 

حساب باشگاه شده، علیه مدیران استقلال واکنش نشان داد و به »تسنیم« 

گفت: »اگر این بدهی در دفاتر باشگاه ثبت نشده، چطور در هیات‌مدیره 

مصوب شده است؟ هر فردی در باشگاه استقلال که مسئول است و چنین 

ادعایی کرده، نامش را بگوید تا از او شکایت کنم.« 

شارلوا به دنبال رد کردن نورافکن

سایت »والفوت« بلژیک نوشت پنجره نقل‌وانتقال‌های زمستانی برای 

باشگاه شارلوا آرام است و فقط دو بازیکن به صورت قرضی در اختیار 

تیم‌های قبرسی و فرانسوی قرار گرفتند. بر اساس این گزارش، باشگاه 

شارلوا تلاش می‌کند تا راه‌حلی برای خروج سه بازیکن از فهرست خود 

شامل امید نورافکن، دوریان درویته، انسل ساگلیک و پارفایت ماندانا پیدا 

کند. بازیکنانی که از ابتدای فصل جاری ژوپیلر لیگ بلژیک جایگاهی در 

ترکیب تیم شارلوا پیدا نکردند. نورافکن در بیشتر بازی‌های تیم شارلوا در 

نیم‌فصل اول فصل جاری ژوپیلر لیگ بلژیکی حتی در فهرست 18 نفره 

نیز قرار نمی‌گرفت و گفته می‌شود مدنظر استقلال قرار دارد. 

در حالی استقلال تهران این روزها در ترکیه اردوی تدارکاتی خود را برپا کرده که این 

مساله حواشی مختلفی را نیز در پی داشته از جمله عدم حضور در کمپ قطر و اینکه 

فع الخبری از جذب بازیکن جدید هم نشده. با این حال سرپرست تیم امکانات اردو را 

خوب توصیف کرده و معتقد است ثمره آن را در نیم‌فصل دوم خواهیم دید. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با اصغر حاجیلو را در ادامه می‌خوانید.

شرایط استقلال در اردوی ترکیه چطور است؟

خدا را شکر شرایط خیلی خوبی داریم؛ هتل بسیار خوب، تمرینات بسیار عالی و همچنین 

امکانات بسیار خوب. فکر می‌کنم این یکی از بهترین اردوهایی بوده که در چند سال اخیر 

استقلال برگزار کرده. سه هتل بسیار شیک در این مجموعه قرار دارد همچنین نزدیک به 20 

زمین تمرین مناسب وجود دارد. امکانات در اینجا بسیار خوب است. امیدوارم ثمره‌اش را در 

نیم فصل دوم ببینیم. 

البته در جذب بازیکن موفق عمل نکرده‌اید. 
مطمئن باشید باشگاه تمام تلاشش را می‌کند تا بازیکنان مورد نیازش جذب شوند. من مطمئنم 

تمام نیازهای تیم در نیم‌فصل دوم برطرف خواهد شد خصوصا اینکه باید در لیگ قهرمانان 

آسیا هم بازی کنیم. ما چند وقت درگیر سرور جباروف بودیم. پولش را گرفت اما نیامد. با چند 

بازیکن خارجی مذاکراتی را انجام داده‌ایم. منتظر رسیدن پول هستیم تا قراردادها امضا شود. 

درباره توبیخ مهدی رحمتی از سوی کمیته انضباطی به خاطر دیر به زمین رفتن 

اعتراضی ندارید؟

تا آنجا که من می‌دانم هنگامی که بازیکنی دیر به زمین می‌آید، تیم را جریمه می‌کنند نه 

شخص را. به این رای اعتراض خواهیم کرد زیرا دفعه اول معمولا به تیم تذکر می‌دهند که 

در مراتب بعدی دیگر این اشتباه تکرار نشود. مشابه این رای را قبلا ندیده بودم که بازیکن 

را محروم کنند. 

به تیم ملی برسیم. بازی‌های جام ملت‌ها را پیگیری می‌کنید؟

بازی‌ها در سطح بسیار پایین برگزار می‌شود. 24 تیم در این بازی‌ها حضور دارند که شامل 

تیم‌های ضعیف هم می‌شود. فکر می‌کنم مسابقات از مراحل بعدی بهتر خواهد شد زیرا 

تیم‌های قدر و قدرتمند صعود کرده‌اند. ما هم عملکرد بدی نداشته‌ایم و باید دید در مراحل 

حذفی چه نتایجی می‌گیریم. تیمی که می‌خواهد قهرمان شود باید در همه بازی‌ها با قدرت 

حاضر شود و برایش فرقی نکند که مقابل کدام تیم به میدان می‌رود. 

فکر می‌کنید چه تیم‌هایی به مراحل نهایی صعود خواهند کرد؟

عربستان، ژاپن، کره جنوبی و ایران همیشه مدعی هستند و من فکر می‌کنم 

مربع پایانی چهار تیم نیمه‌نهایی همین تیم‌ها باشند. 

بحث رفتن کی‌روش به تیم ملی کلمبیا نیز کام الجدی شده. چه 

نظری در این باره دارید؟

کی‌روش در این هشت سال عملکرد بسیار خوبی در تیم ملی داشته و 

توانسته به تیم ما یک نظم خاصی بدهد. اگر قرار است کی‌روش از ایران 

برود باید یک مربی همسطح و همتراز وی جایگزینش شود زیرا عملکرد ما 

در این چند سال خوب بوده و حیف است این تیم نابود شود. جوان‌های 

خوبی در تیم وجود دارد که همگی از تجربه بالایی برخوردار هستند که 

این مساله خیال ما را از داشتن یک تیم ملی منسجم برای چند سال 

راحت می‌کند. 

  گفت‌وگو

یکی از سورپرایزهای فصل نقل‌وانتقالات، حضور 

شهاب زاهدی در باشگاه کره جنوبی بود. مهاجم 

یک  که حدود  پرسپولیس  اسبق  و  ‌24 ساله 

فصل و نیم در فوتبال ایسلند و باشگاه IBV وست 

مانیجر توپ می‌زد و در 23 بازی هشت گل به ثمر 

رساند با قراردادی یک ساله راهی کی لیگ شد 

تا به‌عنوان دومین بازیکن ایرانی پس از خالد 

شفیعی راهی لیگ کره جنوبی شود. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« ورزشی با زاهدی را از دست ندهید.

چه شد که سر از فوتبال کره جنوبی درآوردی؟

شرایط به‌گونه‌ای رقم خورد که توانستم به اینجا بیایم. 

همه‌چیز در ایسلند عالی پیش رفت باشگاه هم خیلی 

به من لطف داشت. در سال دومی که آنجا بودم به 

لیگ اروپا رفتیم و به آخرین مرحله هم رسیدیم اما به 

نماینده نروژ باختیم. فصل را هم به‌عنوان تیم ششم 

تمام کردیم اما می‌خواستم چالش جدیدی را تجربه 

کنم و به لیگی متفاوت بروم. پیشنهادهای نسبتا زیادی 

هم به دستم رسید اما ترجیح دادم به کره بیایم و برای 

تیم سوون سامسونگ بازی کنم. 

از ایران هم پیشنهاد داشتی؟ 

بله، چند پیشنهاد از تیم‌های شناخته‌شده فوتبال 

ایران داشتم اما هدفم این بود که در خارج فوتبالم را 

ادامه دهم. از بچگی همین هدف را دنبال می‌کردم و 

به همین خاطر این تصمیم را گرفتم. آقای نعمت‌الله 

حجی که ارتباطات خوبی هم در فوتبال کره جنوبی 

دارند صحبت‌های اولیه را انجام دادند. سرمربی سوون 

سامسونگ هایلات بازی‌های من را دید و خیلی خوشش 

آمد و خواست تا به تیم‌شان اضافه شوم. 

با تیم سوون به صورت تستی تمرین هم داشتی یا 

به صورت مستقیم قرارداد را امضا کردی؟

ابتدا وقتی به اینجا آمدم مذاکرات را نهایی کردیم و 

سپس در تست‌های پزشکی شرکت کردم و قرارداد 

را به امضا رساندیم. فعلا قرارداد من یک ساله است. 

خالد شفیعی را فصل پیش در تیم اف سی سئول 

داشتیم اما نتوانست خودش را با شرایط لیگ کره 

وفق دهد و تقریبا کل فصل را نیمکت‌نشین بود. از 

این بابت ترسی نداری؟

متفاوت‌ترین جای قضیه این است که من پیش از 

عقد قرارداد با سرمربی تیم در این باره حرف زدم 

و شرایط را برای ایشان بازگو کردم. اینجا همه‌چیز 

روشن و واضح است. فوتبال کره سبک متفاوتی با 

فوتبال ایران دارد اما من بازیکن سرعتی هستم و 

با فوتبال سرعتی بیگانه نیستم. مربی هم تمرینات 

ویژه‌ای را تدارک دیده تا بتوانم بیش از پیش وضعیت 

 ایده‌آلی را به دست بیاورم تا با شروع لیگ که از حدود

 یک ماه و نیم دیگر خواهد بود مشکلی از این بابت 

وجود نداشته باشد. 

سوون  در  و  می‌کنی  بازی  مهاجم  پست  در 

سامسونگ دژان دامیانوویچ که به زلاتان آسیا 

مشهور است و هر سال جزء مدعیان آقای گلی به 

شمار می‌رود، حضور دارد و باید با او رقابت کنی!

اتفاقا با دژان صحبت کردم و او به من خوشامد گفت. او 

فوتبالیست فوق‌العاده حرفه‌ای است و با صحبت‌هایش 

به من روحیه داد. اتفاقا با مربی درباره او هم حرف زدم. 

قرار شده از من به‌عنوان وینگر استفاده شود و این 

احتمال هم وجود دارد که سیستم تیم به دو مهاجم 

تغییر پیدا کند و من و دژان به‌عنوان زوج خط حمله 

کنار هم قرار بگیریم و به زمین برویم. 

همیشه از علاقه‌ات به پرسپولیس صحبت کردی، 

اما حالا به تیمی می‌روی که لباس آبی بر تن 

می‌کند و اتفاقا یک کری بین آنها و تیم اف سی 

سئول که قرمزپوش است، وجود دارد. با این ماجرا 

چطور کنار می‌آیی؟

نکته عجیب مساله هم همین است که شما گفتید. 

امیدوارم در این فصل بازی‌های بیرون از خانه بیشتر 

باشد تا لباس آبی نپوشیم.)خنده( خارج از این مساله 

که مزاح کردم باید حرفه‌ای به قضیه نگاه کنیم. من 

همیشه پرسپولیسی بودم و خواهم بود. الان هم تمرکز را 

به صورت کاملا روی موفقیت تیم سامسونگ می‌گذارم. 

با توجه به جدایی منشا و علاقه‌ات به پرسپولیس 

و نیاز این تیم به مهاجم، از این تیم پیشنهادی 

نداشتی؟

خیر، پیشنهادی از طرف پرسپولیس به دستم نرسید. 

البته خودم هم تمایلی به حضور در لیگ ایران در 

این برهه را نداشتم ولی اگر قرار باشد روزی در ایران و 

لیگ برتر بازی کنم حتما گزینه اول و آخرم پرسپولیس 

خواهد بود. برای این تیم در ادامه فصل ‌آرزوی موفقیت 

می‌کنم. 

توانستی با بازیکنان تیم ارتباط برقرار کنی؟

به تازگی در جمع بازیکنان حاضر شده‌ام و هنوز به 

صورت کامل با آنها آشنا نشدم اما اکثرا نفرات بومی 

آنها انگلیسی بلد نیستند و فقط با سه بازیکن خارجی 

تیم که اهل بوسنی، مونته‌نگرو و برزیل هستند توانستم 

ارتباط بگیرم و همچنین مربیان تیم که خوشبختانه 

همگی زبان انگلیسی را بلد هستند. 

و  تو  جز  به  سامسونگ  سوون  خارجی‌های 

دارند؟ خوبی  کیفیت  دامیانوویچ 

ساریچ بوسنیایی که هافبک وسط تیم به حساب می‌آید 

فوق‌العاده است و جزء ارکان اصلی تیم به حساب 

می‌آید. وینگر چپ تیم هم یک بازیکن برزیلی است 

که فصل قبل مصدوم شد اما حالا در اردو حاضر است 

و بدون مشکل کار می‌کند. 

سوال پایانی؛ جام ملت‌های آسیا در جریان است. 

شانس ایران را برای قهرمانی چقدر می‌دانی؟

شرایط ایران خوشبختانه تا به اینجا خیلی خوب بوده 

است. آمادگی خوب و قابل قبولی هم در تیم موج 

می‌زند و ان‌شاءالله بتوانیم با قهرمانی در این دوره از 

بازی‌ها طلسم 43 را بشکنیم. 

شهاب زاهدی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

در سوون سامسونگ با دامیانوویچ زوج می‌شویم
پیشنهاد داشتم اما نمی‌خواستم به لیگ برتر برگردم

مجتبی نورعلی
روزنامه‌نگار

حاجیلو در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: جباروف پولش را گرفت و نیامد

باید یک مربی همتراز کی‌روش بیاوریم

در حالی که قرار بود تیم ملی فوتبال کشورمان در آرامش و 

در فضایی پر از امید در جام ملت‌های آسیا حضور پیدا کند 

اما هر روز حاشیه‌های خواسته و ناخواسته برای این تیم و 

البته باشگاه‌ها به وجود می‌آید که شاید خود اعضای تیم 

ملی و باشگاه‌ها در این زمینه کمترین نقش را داشته باشند. 

در جدید‌ترین ماجرا، گفته شده بازیکنان پرسپولیس که این 

روزها در اردوی قطر هستند بی‌توجه به بازی ملی، به گشت 

و‌گذار در دوحه پرداختند! سند حاشیه‌سازان هم در این بین 

عکس‌هایی است که از گردش پرسپولیسی‌ها در دوحه منتشر 

شده است. البته حاشیه‌سازان در این باره گاف عجیبی دادند 

و به زمان عکس‌های بازیکنان پرسپولیس توجهی نکرده‌اند 

تا حاشیه‌ای بی‌جهت بسازند اما در این بین همین حاشیه 

نادرست باعث شد یک بار دیگر هجمه عجیبی علیه بازیکنان 

پرسپولیس به وجود بیاید. در این بین نباید از حاشیه‌پردازی 

برخی  فعالان فضای مجازی و برخی خبرنگاران ناآگاه هم 

بی‌تفاوت گذشت. 

 ماجرای گردش در دوحه

بازیکنان پرسپولیس یکشنبه بعد از بازی تدارکاتی مقابل 

یوپن بلژیک، توسط مسئولان کمپ اسپایر قطر به ضیافت 

شام در فضای باز دعوت شدند و بعد از صرف شام، بازیکنان 

پرسپولیس در آسمان تاریک قطر عکس‌هایی به یادگار گرفتند 

اما همین عکس‌ها باعث شد  پرسپولیسی‌ها مورد هجمه قرار 

بگیرند که نگاهی به بازی تیم ملی مقابل ویتنام نداشتند! 

اشتباه حاشیه‌سازان اما اینجا بود که بازی تیم ملی مقابل 

ویتنام روز شنبه برگزار شد و این بازی در ساعت ۱۴:30 انجام 

شده بود و طبعا زمان عکس‌های یادگاری پرسپولیسی‌ها 

هیچ‌منافاتی با برگزاری بازی تیم ملی و دیدن آن توسط 

سرخ‌پوشان نداشته است. 

 تماس قرمزها با اردوی تیم ملی

کاروان پرسپولیس از ۱۸ دی و دقیقا بعد از اولین بازی تیم ملی 

در جام ملت‌های آسیا مقابل یمن راهی قطر شد تا اردوی 

۱۲ روزه خود را در کمپ اسپایر برگزار کند و جالب اینجاست 

که بازیکنان پرسپولیس بارها در تماس‌های اینترنتی و تلفنی 

با ملی‌پوشان که در امارات هستند ارتباط برقرار کردند و 

جویای وضعیت تیم ملی شدند. حتی بازیکنانی نظیر سروش 

رفیعی، کمال کامیابی‌نیا، امید عالیشاه، سید جلال حسینی، 

شایان مصلح و... با هم تیمی‌های خود یا سایر بازیکنان 

تیم ملی تماس‌هایی برقرار کردند و وضعیت تیم ملی را جویا 

شدند و مشخص نیست در این شرایط چرا حاشیه‌سازان با 

شیطنت‌های نابخردانه به دنبال تنش هستند؛ آن هم در 

حالی که نه اعضای تیم ملی و نه اعضای پرسپولیس نقشی 

در این موضوع نداشته و ندارند. 

 برانکو هم پیگیر تیم ملی است

از طرف دیگر حتی برانکو ایوانکوویچ، سرمربی تیم ملی فوتبال 

کشورمان که خیلی‌ها از روابط تیره بین او و کی‌روش در حال 

سوءاستفاده هستند هم از بازیکنان پرسپولیس وضعیت تیم 

ملی را بارها پرس‌وجو کرده و یکی از تماشاگران بازی تیم ملی 

مقابل ویتنام از طریق تلویزیون بود. سایر بازیکنان پرسپولیس 

هم در اتاق‌های خود بازی تیم ملی را تماشا کردند اما چون 

در لابی هتل کرون بلازا که محل اقامت پرسپولیسی‌هاست 

تلویزیونی وجود ندارد، به همین دلیل آنها تاکنون نتوانسته‌اند 

همراه با هم به تماشای بازی تیم ملی بنشینند. 

شاید بهتر است حاشیه‌سازان راه‌های دیگری را برای غبارآلود 

کردن فضا امتحان کنند؛ حاشیه‌سازان یعنی همان افرادی 

که باعث شدند رابطه دو مربی بزرگ خارجی با دخالت‌های 

نابجای آنها به این حد تیره شود. 

  گزارش

گزارش »فرهیختگان« از یک حاشیه‌سازی عجیب

باور نکنید، دل پرسپولیسی‌ها با تیم ملی است

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y
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